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» PRIMA díjasok
 3.

» Interjú 
Dr. Cseke Nórával       4.

» Szociális Munka 
Napja    7.

» Sport
13.
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Tisztelt Lakosok!

a Celldömölki Közös 
Önkormányzati Hivatal 
év végi munkarendje 

a következőképpen alakul:
2025. december 22-től 2026. január 2-ig 

az ügyfélfogadás szünetel, 
a Hivatal ZÁRVA TART!

2025. december 29-én (hétfőn)
9.00 órától 12.00 óráig a Hivatalban 
az anyakönyvi igazgatás esetében 

az ügyintézés ügyelet tartása mellett 
valósul meg, a többi napokon 

a Hivatal zárva tart.
Az első ügyfélfogadási nap 

2026. január 5. (hétfő).
Az ügyfélfogadás ezen a napon 

a következő:
de.    8.00 – 12.00 óráig
du.  13.00 – 16.00 óráig
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Immár 20. alkalommal adták át a 
vármegyei Prima-díjakat. A gála-
estre november 8-án került sor a 
szombathelyi Weöres Sándor Szín-
házban, melynek keretében két 
celldömölki származású személy, 
Pálné Horváth Mária és Horváth 
Florencia is kitüntetésben része-
sült.

Idén is felcsendült Demján Sándor 
alapító gondolata a Prima-díj átadó 
megyei eseményén. Az idézet szerint 
„Akinek tele a zsebe, legyen meleg 
a szíve.” Az esemény szellemiségét 
méltón igazoló mondatot a köszön-
tők során többször is megismételték. 
Az alapító örökségét továbbvíve ren-
dezi meg évről évre a Vállalkozók és 
Munkáltatók Országos Szövetségé-
nek Vas Vármegyei Szervezete a Pri-
ma Díjátadót. A rangos eseményen 
többek között a művészet, tudomány, 
kultúra, sport, építészet és társadalmi 
szerepvállalás területén kiemelkedő 
személyeket tüntetik ki. Idén husza-
dik alkalommal szervezték meg a vas 
vármegyei gálaestet. A rendezvény 
kezdetén Szárnyas János a szövetség 
vas vármegyei elnöke köszöntötte a 
megjelenteket, aki elmondta, hogy ez 
a nap egy tükör, mely megmutatja az 
itt élő emberek erejét és kreativitását. 
Ezt követően Majthényi László a Vas 
Vármegyei Közgyűlés elnöke szólt a 
megjelentekhez, a későbbiekben pe-
dig Nagy Brigitta a VOSZ ügyvezető 
igazgatója méltatta a díjazottakat. A 
tíz kategóriagyőztes között köszön-
tötték Pálné Horváth Máriát a Ke-
menesaljai Művelődési Központ és 

Könyvtár igazgatóját is, aki az idei 
díjátadó közönségdíját is elnyerte. 
Horváth Florencia pedig, a celldö-
mölki gimnázium egykori diákjai az 
idei év ifjúsági különdíját nyerte el. 
Nekik a városvezetés nevében Fehér 
László polgármester, Marics Sándor-
né bizottsági elnök és Hencz Kornél 
tanácsnok gratuláltak. Pálné Horváth 
Mária a magyar népművészet és 
közművelődés kategória jelöltje és 
kategóriagyőztese volt. Tősgyökeres 
celldömölki, itt született, itt nőtt fel, 
nem csoda, hogy később hivatásává 
vált a szeretett városáért való mun-
kálkodás. Pályáján két tanára Nagy 
István és Tima László indították el, 
akik biztatták a művészetek és hu-
mán tudományok művelésére. A 
Berzsenyi Dániel Főiskolán magyar 
nyelv és irodalomtanár-népműve-
lő szakos diplomát szerzett, majd a 
Janus Pannonius Tudományegye-
temen művelődési felnőttképzési 
menedzserként végzett. 1984-ben 
mint népművelő kezdett dolgozni a 
Kemenesaljai Művelődési Központ-
ban, melynek 1993-ban vezetője lett. 
A Kresznerics Ferenc Könyvtárral 
való összevonás után az egyesített 
intézmény igazgatójaként folytatta 
munkáját. Napjainkban is töretlen 
lelkesedéssel, kiemelkedő szakmai 
színvonalon dolgozik. Nemcsak sa-
ját magát fejleszti folyamatosan, de 
a központ működését is igyekszik a 
kor kihívásaihoz igazítani. Szoros 
kapcsolatot ápol a helyi és a kör-
nyékbeli kulturális intézményekkel, 
segíti működésüket. Horváth Flo-
rencia a Fiatal Írók Szövetsége Ju-

nior Műhelyének vezetője, a prae.hu 
főszerkesztő-helyettese. Gimnazista 
korában jelentek meg első publicisz-
tikái a Vas Népe hasábjain. 2018-ban 
kiérdemelte az év diákújságírójának 
járó Aranytoll-díjat. Később a Bárka, 
a Kortárs Online és az f21.hu könyv- 
és színházkritikusa volt. Verseivel a 
Kárpát-medencei Középiskolás Iro-
dalmi Pályázaton mutatkozott be, a 
zsűri előbb bronz, majd arany ok-
levéllel díjazta munkáját. 2019 óta 
publikál irodalmi folyóiratokban, 
szépirodalmi szövegeit az Alföld, a 
Jelenkor és a Litera is közölte. 2021-
ben Móricz-ösztöndíjat, 2023-ban 
József Attila Irodalmi Támogatást 
nyert. 2022-ben a Salvatore Quasi-
modo Költőverseny elismerő okle-
velét, 2024-ben különdíját vehette át. 
Éveken át vezette a Kötetlenül című 
irodalmi beszélgetéssorozatot, ami 
pályakezdő szerzőknek biztosított 
bemutatkozási lehetőséget. 2023-ban 
hozta létre Karádi Gergővel közösen 
a Valójában senki című zenés szín-
házi előadást, aminek alapját saját 
versei adják. A darabot országszerte 
játsszák. Hiátus című első verseskö-
tete idén áprilisban jelent meg a Kal-
ligram Kiadó gondozásában. 
Az ünnepséget kulturális előadások-
kal tették színesebbé, így színpad-
ra lépett a celldömölki Soltis Lajos 
Színház színésze Temesi Zsolt is. A 
rendezvény legünnepélyesebb pil-
lanata a Prima-díjak átadása volt, 
melyet idén a VOSZ elnökségének 
szavazatai alapján Barta Veronika 
csillagász, Zsebe Ferenc kosárlabdá-
zó, valamint Devecsery László költő 
vehettek át.
	 »NFM

Celldömölkiek a Prima-díjasok között

Vas vármegye kiválóságait dijazták
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Vallja ezt Dr. Cseke Nóra, aki az 
Eötvös Loránd Általános Isko-
lából, illetve a Berzsenyi Dániel 
Gimnáziumból indult szárnypró-
bálgató útjára és mára már az 
Európai Unió Bíróságán kama-
toztatja tudását. November 8-án 
a Kresznerics Ferenc Szabadegye-
tem programjának vendége volt, 
ahol az Európai Unió igazságszol-
gáltatási rendszere címmel tartott 
előadást, mely előtt az interjú ké-
szült.

»Milyen állomásokon keresztül ve-
zetett az utad egészen az Európai 
Unió Bíróságáig?
Az Eötvös Loránd Általános Iskola 
után a Berzsenyi Dániel Gimnázium-
ban érettségiztem, ahonnan az ELTE 
Állam- és Jogtudományi Karának 
jogász szakára nyertem felvételt. Mi-
közben ide jártam, egy évet töltöttem 
kint a Nantes-i Egyetemen Erasmus 
program keretében. Az ELTE-vel 
párhuzamosan végeztem a párizsi 
Panthéon Assas (Paris II) Egyetem 
francia-magyar összehasonlító jogi 
mester I képzését. Miután az Eötvös 
Loránd Tudományegyetemen meg-
kaptam a jogi diplomát, a francia 
kormány ösztöndíjasa lettem és kint 
tanultam Franciaországban. Mester 
II diplomát szereztem a Strasbourgi 
Egyetemen és utána több nemzetközi 
szervezetnél is gyakornokoskodtam. 
Először az Európai Parlament Jog-
alkotási Igazgatóságán Brüsszelben, 
utána a strasbourgi Emberi Jogok 
Európai Bíróságán, majd pedig a lu-
xembourgi Európai Unió Bíróságán. 
2012-ben kezdtem meg PhD tanul-

mányaimat a Strasbourgi és Freiburgi 
Egyetemeken kettős témavezetéssel. 
A doktori értekezés címe a menekül-
tügyi bíróhoz és a menekültügyi el-
járáshoz való jog a francia, német és 
az európai jog tükrében. Az érteke-
zés 2019-ben publikálásra került Né-
metországban. 2013-tól dolgozom 
az Európai Unió Bíróságán, ahol 
először jogász nyelvészként kezd-
tem, majd amikor megszereztem a 
tudományos fokozatot a két egyete-
men, elkezdtem a kabinetek világa 
iránt érdeklődni. 2020-tól dolgoztam 
Athanasios Rantos görög főtanács-
nok kabinetjében jogászként, utána 
lettem először Csehi Zoltán magyar 
bíró úr, majd Peter Georges Xuereb 
máltai tanácsvezető bíró úr, ezt kö-
vetően pedig Koen Lenaerts elnök 
úr kabinetjében referens. Jelenleg a 
Törvényszéken dolgozom tanácsi re-
ferensként Miguel Sampol Pucurull 
előzetes döntéshozatali tanácselnök 
kabinetjében és Mirela Stancu ro-
mán, illetve Johannes Laitenberger 
német bírákkal dolgozom együtt.

»Pontosan mit takar a munkád?
A referens egy olyan jogász, akinek a 
feladata az Európai Unió Bírósága elé 
kerülő, különböző jellegű és nehéz-
ségű jogi ügyeknek a megoldása és 
ennek során ítéletek, valamint végzé-
sek írása. Jelenleg a Törvényszéken 
dolgozom, amely közvetlen kerese-
tekkel foglalkozik, de 2024 őszétől 
bizonyos ügycsoportok tekintetében 
immár a hatáskörébe tartoznak az 
előzetes döntéshozatali eljárások, a 
megoldandó ügyeim nagy többsége 
a hozzáadottérték-adót, a jövedéki 
adót, a vámmal kapcsolatos ügye-
ket, valamint az áruknak a Kombi-
nált Nómenklatúra szerinti tarifális 
besorolását érinti. Az előzetes dön-
téshozatali eljárás a közvetlen kere-
setekkel összehasonlítva egy teljesen 
más eljárási forma, amely a tagálla-
mi bíróságok és a Bíróság, illetve a 
Törvényszék közötti bírósági pár-
beszédre épül. 2021 óta tanítok az 
ELTE jogi karán magyar és külföldi 
hallgatókat. Óraadó vagyok a Nem-
zetközi és Európai Közjogi Tanszé-
ken, ahol első félévben menedékjogi 
témájú kurzust, második félévben 
pedig az előzetes döntéshozatali el-
járásról tartok órákat angol nyelven.

»Mit szeretsz legjobban a munkád-
ban?

A változatosságot, azt, hogy min-
den ügy más természetű. Sokszor 
nagyon nehezek az ügyek, hiszen 
nem véletlenül kerülnek ki hozzánk, 
ugyanis mindegyik más jellegű jogi 
problémát vet fel, az ember szívesen 
gondolkodik el rajtuk és keres meg-
oldásokat. Szeretek kutatni, olvasni, 
utánajárni a dolgoknak, hogy melyik 
ítélkezési gyakorlatot alkalmazhat-
juk az adott ügyre és a nekem már 
bevált megoldási módszert próbálom 
a hallgatóimnak is átadni. Nagy kihí-
vás a nyelvekkel bánni, mert az Eu-
rópai Unió Bíróságán a többi uniós 
intézménnyel ellentétben a francia a 
munkanyelv, tehát franciául történik 
a döntéshozatal, illetve az ítéletek 
írása. Sokszor érzékeny kérdésekkel 
is foglalkozunk, amelyeknek adott 
esetben jelentős politikai vagy mé-
dia visszhangja lehet, ezért nagyon 
oda kell figyelni arra, hogy hogyan 
fogalmazunk meg egy adott ítéletet, 
ugyanis akár egy pontból is újabb 
jogértelmezési kérdés, illetve ügy 
kerekedhet. Élvezem ezt a fajta ku-
tatómunkát és magát az ítéletírást is, 
valamint az ezekkel járó nagyfokú 
felelősséget.

»A sok kutatást, gondolkodást igény-
lő munka mellett hogy tudsz kikap-
csolódni?
Sok ügy tartozik a portfóliómba, 
emellett folyamatosan publikálok 
és előadásokat tartok, ezért sokszor 
hétvégén is dolgozom. Amikor van 
egy kis szabadidőm, nagyon szeretek 
úszni, kerékpározni, szépirodalmat 
olvasni. Amikor csak tehetem, így 
főként ítélkezési szünetekben gyak-
ran járok haza Celldömölkre, illetve 
Kemeneskápolnára a szüleimhez. Itt-
honi tartózkodásom idején szívesen 
teszek egy kört a Ság hegy körül bi-
ciklizve, és a celli uszodába is gyak-
ran elmegyek. Nagyon kikapcsol és 
feltölt, ha itthon lehetek, az itteni fel-
töltődés más jellegű, mint a kinti.

»Az Európai Unió igazságszolgál-
tatási rendszere című előadásodat 
közérthetően hogy lehetne összefog-
lalni?
Az előadásban kitérek az Európai 
Unió Bíróságára, mint intézmény-
re, hogy milyen igazságszolgáltatási 
fórumai vannak, azok milyen hatás-
körökkel rendelkeznek, milyen eljá-
rástípusok vannak. 

Folytatás a következő oldalon...

„Celldömölkről is el lehet jutni Luxembourgig...”

Dr. Cseke Nóra
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...Személyes vonalat is belefoglalva 
elmesélem, hogy hogyan lettem uniós 
tisztviselő, illetve referensi feladataim-
ról is beszélek: előadói bírói szerep-
körben hogyan oldom meg az egyes 
ügyeket az előzetes jelentés elkészí-
tésétől kezdve az ítélethozatalig, illet-
ve hogyan követünk más előadó bíró 
portfóliójába tartozó ügyeket. Kifej-
tem, hogy hogyan működöm együtt a 
bírókkal, akikkel együtt dolgozom, ho-
gyan készülünk fel a tárgyalásra, a fő-
tanácsnoki indítvány ismertetése utáni 
szakaszra, a tanácskozási szakaszra, 
hogyan tudjuk összeegyeztetni a kü-
lönböző véleményeket. Főként a bí-
róknak a tanácsadása a feladatunk, az ő 
nevében írjuk meg az ítéleteket, végzé-
seket. Ezt követően ismertetem, hogy 
milyen, hazánkat érintő ügyek kerül-
tek a Bíróság elé. Voltak olyan ügyek, 

amelyek esetében Magyarország in-
dított tagállami kötelezettségszegés 
megállapítása iránti keresetet egy má-
sik tagállam ellen vagy megsemmisí-
tés iránti keresetet uniós intézmények 
ellen. Gondolok itt a kondicionalitási 
rendeletre. Emellett az Európai Bizott-
ság is indított több kötelezettségszegé-
si eljárást Magyarország ellen. Ezeket 
is szeretném kicsit kibontani a hallga-
tóságnak. Ezek alkotják az előadásom 
vázát.

»Mi az ars poeticád az életedben és a 
munkádban?
Celldömölkről indultam a Petőfi ut-
cából és mertem nagyot álmodni. A 
franciát magánszorgalomból kezdtem 
el tanulni, amely a munkanyelvünk az 
Európai Unió Bíróságán, de itthon ta-
nultam meg németül, angolul is. Az én 

ars poeticám az, hogy soha nem szabad 
feladni, kellenek álmok, amelyek meg-
valósításához egy támogató és szerető 
családi háttér mellett akarat és kitar-
tás kell. Mindig, amikor kudarc ért, 
azt utólag pozitívumként éltem meg, 
ugyanis abból fel tudtam állni és még 
inkább a kitűzött cél felé igyekeztem, 
a következő nap pedig még nagyobb 
elánnal, lelkesedéssel és erőfeszítéssel 
mentem az utamon, mert szorgalom-
mal és kitartással bármelyik cél elér-
hető. Jelenleg összesen három magyar 
referens dolgozik az Európai Unió Bí-
róságán, én egyedül celldömölkiként. 
A referensek többsége frankofón, akik-
nek az anyanyelvük a munkanyelvünk, 
így értelemszerűen helyzeti előnyben 
vannak. És mégis, Celldömölkről is el 
lehet jutni akár Luxembourgig is.          	
	 »Reiner Anita

Advent a keresztény kultúrkörben a karácsony napját 
(december 25-ét) megelőző negyedik vasárnaptól kará-
csonyig számított időszak. A karácsonyi ünnepkör advent 
első napjával kezdődik, és vízkeresztig (január 6-ig) tart. 

Advent a karácsony (december 25.) előtti negyedik vasár-
nappal – más megfogalmazásban a Szent András apostol 
napjához (november 30.) legközelebb eső vasárnappal – 
veszi kezdetét, és karácsonyig tart. Advent első vasárnapja 
mindig november 27. és december 3. közé esik. Ez a nap 
a keresztény egyházi év kezdetét, a karácsonyi ünnepkör 
kezdetét és természetesen az adventi időszak kezdetét is je-
lenti. Az egyházi naptárban a hét vasárnappal kezdődik, így 
advent négy hete is a négy vasárnapot követi. December 
24. az advent utolsó napja, még nem karácsony. A régebbi 
egyházfegyelemben ez még böjti nap volt, így a nap hagyo-
mányos ételei (pl. hal, mákos guba) is böjtösek. A sötétség 
beálltával fokozódik a várakozás, mely a Jézus Krisztus 
születését ünneplő éjszakai misével ér véget. Az ortodox 
kereszténységben a karácsonyt a húsvétihoz hasonló, negy-
ven napos böjt előzi meg.  Az advent szó jelentése: eljö-
vetel. A latin „adventus Domini” kifejezésből származik, 
ami annyit tesz: az Úr eljövetele. A karácsonyt megelőző 
várakozás az eljövetelben éri el jutalmát. Régebben egyes 
vidékeken „kisböjtnek” nevezték ezt az időszakot. Erede-
te a negyedik századig nyúlik vissza. A gallikán liturgiá-
ban a vízkeresztkor (január 6.) tartott felnőttkeresztelésre 
előkészítő négyhetes időszak volt. Az ötödik században a 
karácsony vált jelentősebb ünneppé, ezért ehhez kötődött 
az először hathetes, majd négyhetes formája. VII. Gergely 
pápa négyben határozta meg az adventi vasárnapok szá-
mát. A katolikus egyházban advent liturgikus színe a lila, 
amely a bűnbánatot, a szent fegyelmet és összeszedettséget 
jelképezi. Advent harmadik vasárnapján, örömvasárnapon 
az Úr eljövetelének közelségét ünneplik; e nap liturgikus 
színe legtöbb helyen a rózsaszín. Az adventi időszakhoz 
kötődik a hajnali szentmise, más néven roráte vagy angyali 
mise, melyet Szűz Mária tiszteletére és a Jézus eljövetelére 
való várakozás kifejezésére végeznek. 

Az adventi időszak szokásai:
Böjt: Korábban szokás volt az adventi időszakban böjtöt 
tartani. Az adventi böjti idő alatt tiltották a zajos mulatsá-
gokat és az ünnepélyes házasságkötéseket, de az utóbbit az 
1661. évi nagyszombati zsinat püspöki engedélytől tette 
függővé. A böjtölés hagyománya a 20. század közepén tűnt 
el. Jelenleg a katolikus egyházban nincsen böjti előírás az 
adventi időszakra vonatkozóan, ugyanakkor ajánlott a vis�-
szafogottság, csend, a több ima és lelki olvasmány, vala-
mint a bűnbocsánat szentségéhez járulás. 
Szentcsalád-járás: A szentcsalád-járás a 20. század elejé-
ről származó katolikus szokás. A hívek minden nap más 
házhoz visznek egy a szent családot ábrázoló képet, majd 
imákat mondanak, és kisebb szertartásokat mutatnak be 
körülötte. A népszokás arról a bibliai eseményről emléke-
zik meg, amikor a gyermekét váró Szűz Mária és Szent Jó-
zsef Betlehembe érvén szállást kerestek maguknak. 
Adventi koszorú: Ősét 1839-ben készítette Johann H. Wi-
chern németalföldi evangélikus lelkész: egy örökzölddel 
díszített szekérkeréken 24 gyertyát helyezett el, melyek 
közül minden nap eggyel többet gyújtott meg karácsonyig. 
Ma az adventi koszorú általában fenyőágból készített kör 
alakú koszorú, melyet négy gyertyával, három lilával és 
egy rózsaszínnel díszítenek. A gyertyákat vasárnaponként 
(vagy előző este) gyújtják meg, minden alkalommal eggyel 
többet. A világító gyertyák számának növekedése szimbo-
lizálja a növekvő fényt, amelyet Isten Jézusban a várakozó-
nak ad karácsonykor. 
Adventi naptár: Az adventi naptár a koszorúhoz hasonlóan 
az ünnepi várakozást jelképezi. Általában egy díszes tábla 
vagy doboz, amely 24 rekeszt (vagy ablakot, fiókot) tar-
talmaz, amelyekben kis meglepetések vannak, és közülük 
minden napon egy nyitható ki. Eredetileg vallásos képeket 
vagy bibliai idézeteket tartalmazott, napjainkra szekulari-
zálódott és csokoládét, játékszereket, hasonlókat rejt. Az 
első modern adventi naptárak a 20. század első éveiben 
jelentek meg, az ajtós kalendáriumok az 1920-as, a ma is 
népszerű ajtós-rekeszes, meglepetéseket tartalmazó válto-
zat pedig az 1950-es években.                	   »Reiner Anita

„Az ünnep azé, aki várja”- kezdődik az advent
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Halottak napi megemlékezést 
tartottak az Ostffyasszonyfai ha-
difogoly-temetőben az egykori fo-
golytáborban elhunyt több mint 
tízezer áldozat emléke előtt tisz-
telegve. A rendezvényre katonai 
tiszteletadás keretében került sor, 
november 6-án.

Az egykor Ostffyasszonyfa és 
Nagysimonyi határában fekvő ha-
difogolytábor volt az I. világhábo-
rús magyarországi fogolytáborok 
között az egyik legnagyobb. A tábor 
temetőjét -ahol több mint tízezer 
orosz, olasz, szerb és román katona 
nyugszik- az 1980-as évekre olyan 
gondozatlanság jellemezte, hogy a 
megszentelt hantokat szinte teljesen 
visszahódította a természet. A vas 
megyei temetkezési vállalat mentet-
te meg a temetőt, gondos munkával 
megtisztították, rehabilitálták a te-
rületet. Az elmúlt években halottak 
napja idején katonai tiszteletadás-
sal kísért megemlékezést tartanak, 
ahol rendre fontos állami, katonai, 
önkormányzati, egyházi, és civil 
tisztségviselők emlékeznek az itt 

eltemetett egykori katonákra. Az 
idei évi megemlékezésen részt vett 
többek között dr. Dukai Miklós ön-
kormányzati államtitkár, Bozó Tibor 
altábornagy a Magyar Tartalékosok 
Szövetsége elnöke, Horváth Tamás a 
Honvédelmi Minisztérium Katonai 
Örökség Főosztály főosztályvezető-

je, a Vas Vármegyei Kormányhivatal 
nevében Horváth Melinda a Cell-
dömölki Járási Hivatal vezetője és 
Tóth Zoltán tűzoltó alezredes, dr. 
Kondora Bálint a Vas Vármegyei 
Önkormányzat alelnöke, a környe-
ző települések önkormányzatai-
nak vezetői, intézmények, iskolák, 
egyesületek elöljárói. Celldömölk 
Város Önkormányzatát Nagy Zol-
tán alpolgármester, Farkas Gábor 
jegyző és Szücs Andrea aljegyző 
képviselte. Az ünnepség a Himnusz 
eléneklésével vette kezdetét, majd 
Ács Attila, Ostffyasszonyfa polgár-
mestere mondott köszöntő beszé-
det. Kiemelte, hogy az itt nyugvó 
katonák emléke ma már összeköti 
az egykor ellenséges országokat, 
nemzeteket. Ez a temető már nem a 

megosztottság, hanem a közös em-
lékezés szimbóluma. Hangsúlyozta, 
hogy településének megtiszteltetés 
és felelősség is egyben, hogy e tör-
ténelmi helyet őrizheti. A köszöntő 
után Szabó Eszter az ostffyasszony-
fai iskola tanulója szavalt verset, 
majd dr. Dukai Miklós államtitkár 
mondta el emlékező beszédét, mely-
nek első mondataiban köszönetet 
mondott mindazoknak, akik munká-
jukkal gondoskodnak e fontos em-
lékhely méltó állapotban tartásáról.  
Hangsúlyozta, hogy ez a megszen-
telt föld, több mint tízezer ember 
végső nyughelye, akiknek sorsa itt, 
Ostffyasszonyfa határában fonódott 
össze a történelemmel. Minden sír, 
kő és obeliszk arról beszél, hogy 
az emberi szenvedés közepette is 
maradt hely az együttérzésnek és a 
bajtársi szeretetnek. Az államtitkár 
külön kiemelte a Magyar Tartalé-
kosok Szövetsége, Ostffyasszonyfa 
és Nagysimonyi Önkormányzata, 
valamint több civil szervezet fárado-
zását, a temetőért végzett munkáját. 
A beszéd után Magyar Illés, a Cell-
dömölki Berzsenyi Dániel Gimnázi-
um tanulója szavalta el Ady Endre: 
Imádság háború után című versét, 
majd ima következett Kálinger Ro-
land tábori lelkész és Szomjú Tamás 
evangélikus lelkész vezetésével. A 
megemlékezés legünnepélyesebb 
momentumaként a résztvevő szerve-
zetek képviselői katonai tiszteletadás 
mellett helyezték el koszorúikat a 
hadifogoly temető központi emlék-
művénél. Celldömölk város nevé-
ben Nagy Zoltán alpolgármester és 
Farkas Gábor jegyző koszorúzott. 
Az ünnepség végén a temető olasz 
parcellájának megújításában végzett 
kiemelkedő munkáért elismeréseket 
adott át Bozó Tibor altábornagy a 
Magyar Tartalékosok Szövetsége 
elnöke. Megható mozzanatként a 
megemlékezés végén a hadifogoly 
temetőben újra felhangzott a Il Si-
lenzio dallama, melyet vadászkürtön 
Budai Ádám, a celli gimnázium ta-
nulója adott elő.	 »Szalóky Attila

Idén is emlékeztek Ost൵yasszonyfán 

Kemeneskápolnán is megemlékeztek az 1956-os ese-
ményekről. Ünnepi rendezvényüket táblaavatással 
zárták október 23-án.

Október 23-án szervezték meg az 1956-os forradalomra 
és szabadságharcra emlékező rendezvényt Kemeneská-
polnán, melyet Marton Ferenc a Vas Vármegyei Köz-

gyűlés alelnökének beszéde nyitott meg. Ezt követően 
az akkori események legfontosabb pillanatait idézték 
fel a műsor során. A megemlékezés végén pedig a helyi 
közösségi színtér épületének külső falára került a már-
ványtábla, amelyet Kemeneskápolna ’56-os aktorainak 
emlékére helyeztek el. A tábla leleplezését követően 
Szalai Jeremiás prépost áldotta meg azt, majd az emlé-
kezés és tisztelet koszorúinak elhelyezésével zárták az 
eseményt.		                »NFM

Táblaavatással emlékeztek

Megemlékezés az ost൵yasszonyfai hadifogoly-temetőben
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Idén is kitüntetéseket adtak át a 
Szociális Munka Napja alkalmá-
ból a Népjóléti Szolgálatnál. Az 
elismerésben részesülőket és a szo-
ciális szféra minden helyi dolgozó-
ját november 11-én köszöntötték.

A Szociális Munka Napját több éve 
ünneplik Magyarországon novem-
ber 12-én, elismerve azon emberek 
munkáját, akik a közösségért, illet-
ve a társadalomért tevékenykednek. 
2016-ban az országgyűlés ezt a napot 
munkaszüneti nappá is nyilvánította. 
Szomorú tendencia, hogy ma hazánk-
ban az emberek majdnem egyharma-

da küzd olyan problémákkal, melyek 
szociális gondozást igényelnek, és ez 
a szám folyamatosan növekedik. Az 
ebben a szektorban tevékenykedők 
nem is munkát végeznek valójában, 
hanem szolgálnak, szolgálatot teljesí-

tenek. Talán nem túlzás azt mondani, 
hogy nemcsak egyszerű munka ez, 
hanem hivatás. A Népjóléti Szolgá-
lat igazgatója, Nagy Zoltán néhány 
évvel ezelőtt kezdeményezte a város-
vezetésnél egy új kitüntetés alapítását, 
amelyet az intézmény arra érdemes 
munkatársainak adnak át minden év-
ben a Szociális Munka Napján. Évről 

évre azokat a személyeket igyekeznek 
kiemelni az egyes részlegekről, akik-
nek munkája igazán minőségi volt az 
azt megelőző időszakban. Idén no-
vember 11-én tartották meg az ünnepi 
rendezvényt, melynek keretein belül 
elsőként Nagy Zoltán igazgató, majd 
Fehér László polgármester köszön-
tötte a megjelenteket. Mindketten 
kiemelték, hogy az ezen a területen 
tevékenykedők olyan feladatot látnak 
el, melyhez sok kitartás és empátia 
szükséges, ezért is kiemelkedően fon-
tos, hogy munkájukat elismerjék. A 
beszédeket követően az elismerések 
átadása következett. Idén kitüntetés-
ben részesült: Horváth Anita igazga-
tóhelyettes, Erdélyi Róbert szakács, 
Halasi Józsefné ápolónő és Iván Zol-
tánné esetmenedzser. Ezt követően 
Wawrzsák Zsolt szupervizor tartott 
informatív előadást a pozitív szemlé-
letről az intézmény dolgozói számára. 
A Népjóléti Szolgálat konzorciumi 
partnerként részt vesz a ’Helyi hu-
mán fejlesztések’ elnevezésű EU-s 
pályázat megvalósításában is, így az 
intézmény dolgozói több alkalommal 
is találkozhatnak majd a szupervizor-
ral, aki a munkájuk során felmerülő 
nehézségek leküzdésében segíti őket 
foglalkozásai által.	 »NFM

A szociális szférában dolgozókat köszöntötték

A Kemenesaljai Baráti Kör éven-
te két alkalommal tart közgyűlést 
tagjai számára. Az idei évi őszi 
tanácskozásra november 14-én 
került sor a Kemenesaljai Művelő-
dési Központ és Könyvtárban.

Az őszi közgyűlést szomorú esemén�-
nyel kezdték a kör tagjai. A közel-
múltban elhunyt az egyesület elnöke 
Szelestey László, akire egy perces 
néma főhajtással emlékeztek tisztelet-
tel. A Kemenesaljai Baráti Kör minden 
évben meghirdeti tanulmányi támo-

gatását a tanulmányokban, közössé-
gi munkában, sportban kiemelkedő 
teljesítményt nyújtó diákok számá-
ra, akik közül idén ketten nyerték el 
a támogatást. Horváth Vivien a Szé-
chenyi István Egyetem mérnök-infor-
matikus hallgatója és Lakatos Kitti a 
Széchenyi István Egyetem igazság-
ügyi igazgatás szakos hallgatója Fe-
hér László polgármestertől, Nagy 
Zoltán alpolgármestertől és Pálné 
Horváth Máriától, a kör alelnökétől 
vehette át a támogatást. Fehér László 
polgármester, ahogy minden közgyű-
lés alkalmával, ezúttal is beszámolt a 
baráti kör tagságának a várost érin-
tő, folyamatban levő fejlesztésekről, 
beruházásokról. A korábbi elnök el-
hunytával a tisztújítás is aktuálissá 
vált, így az őszi közgyűlés keretében 
erre is sor került. A Kemenesaljai Ba-
ráti Kör tagsága egyhangúlag az eddig 
alelnökként tevékenykedő Pálné Hor-
váth Máriát támogatta szavazatával, 
így őt választották meg új elnökként 
az egyesület élére. Az összejövetel 
közös ebéddel és fehér asztal melletti 
beszélgetéssel zárult.	 »Reiner Anita

Ülésezett a Kemenesaljai Baráti Kör

A képen (balról jobbra): Nagy Zoltán, Horváth Anita, Halasi Józsefné, Iván Zol-
tánné, Erdélyi Róbert, Fehér László, Hencz Kornél, Enyingi Áron

Horváth Vivien és Lakatos Kitti vehette át idén a Kemenesaljai Baráti kör tanul-
mányi támogatását  
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Kovács Károlyné dr. egykori vb titkár november 
4-én, 97 éves korában hunyt el. A szerkesztőség ne-
vében tisztelettel emlékezünk rá.

Julika néni Rumban született és az ottani körjegyző-
ségen kezdte meg pályáját, majd ezt követően a kő-
szegi Városi Tanács végrehajtó bizottságának titkára 
lett. Celldömölkön is a tanácsi szervezet egyik vezető 
tisztségviselőjeként tevékenykedett: 1954-től a járási, 

1958-tól a községi, majd -a várossá avatást követő-
en- 1979-től 1983-ig a Városi Tanács vb titkára volt. 
Doktori címét az ELTE Jogtudományi Karán szerezte 
meg. Nyugdíjba vonulása után sem tétlenkedett: jog-
tanácsosként segítette több helyi és környékbeli üzem 
munkáját is. Hivatásában mindig a legjobb tudása sze-
rint járt el, embertársain minden felmerülő probléma 
esetén igyekezett segíteni magánemberként is. 

»ÚK

In memoriam Kovács Károlyné dr.  †

Katonáné Erdély Erzsébet Györgyi 2025. október 
8-án türelemmel viselt hosszú, súlyos betegségben 
hunyt el. 

1940. június 14-én született Verebélyen. Édesapja csendőr 
volt, ezért sokat költöztek. Éltek Erdélyben, az Alföldön, 
1942-ben Mélykútról kerültek Alsóságra, majd a család 
Celldömölkön telepedett le. Itt élt szüleivel, öccsével, 
1981-től férjével, Katona Dezsővel. Általános iskoláját 
Alsóságon, a gimnáziumot Celldömölkön és Sárváron 
végezte. Óvónőnek tanult, majd munka mellett 1965-ben 
végezte el a tanítóképzőt Szombathelyen, később a Pécsi 
Tanárképző Főiskolán, először a rajz, utána a történelem 
tanári szakot. Óvónőként Celldömölkön, azután Kemenes-
magasiban tanítóként, 1969-től 1995-ig, nyugdíjba vonu-
lásáig Alsóságon tanárként dolgozott, ahol több generációt 
nevelt fel. Rendkívüli lelkiismeretességgel, igényességgel, 
példamutatással végezte munkáját, szaktanárként, osztály-
főnökként, munkaközösség-vezetőként, mentortanárként. 
Büszke volt arra, hogy tanítványai közül többen lettek 
rajztanárok. Kollégáival, tanítványaival és a szülőkkel 
való kapcsolatát segítőkészség, nyitottság, tisztelet jelle-
mezte. Festőművészi pályáján Dénes Lajos Szilveszter 

indította el, hozzá járt képzőművész szakkörbe. Több al-
kalommal vett részt az Országos Pedagógus Alkotótábor-
ban, itt sajátította el olajfestési technikáját. Rendszeresen 
alkotott a Vas és Zala megyei képzőművészek táboraiban, 
itt fogalmazódott meg festői ars poeticája: „Kiindulni csak 
a természet szépségéből lehet, mert a maga valóságában 
ez a legtökéletesebb alkotás.” 1985 után áttért az akvarell 
technikára. A legtöbb inspirációt a természetből merítette, 
virágcsendéletei mind tükrözik érzékeny személyiségét, 
a benne rejlő harmóniát. Celldömölk jellegzetes épületeit 
és a Ság hegyet ábrázoló munkái megmutatják szeretetét 
a város iránt, ahol élt. A Kemenesaljai alkotókör alapító 
tagjaként számtalan csoportos kiállításon szerepelt ide-
haza, országszerte, és az ausztriai Güssingben is. Önálló 
kiállításai Celldömölkön voltak. 2006-ban Vas Megye Ön-
kormányzata Szolgálatáért kulturális tagozat elismerésben 
részesült. A város vezetői több alkalommal ajándékozták 
celldömölki témájú képeit az ide látogató delegációknak, 
festményei számos középületünket díszítik. 2025. október 
18-án szűk családi körben helyezték örök nyugalomra az 
alsósági evangélikus temetőben. 
Tanítványai, volt kollégái és barátai nevében szeretettel 
és végtelen tisztelettel búcsúzunk!                            Barátai

In memoriam Katonáné Erdély Erzsébet Györgyi †

A Vas Vármegyei Szakképzési Cent-
rum Eötvös Loránd Szakképző 
Iskola adhatott otthont az I. Eöt-
vös-találkozónak. A rendezvényre, 
melyet november 5-én szerveztek 
meg, az ország azon intézményeit 
várták, amelyek az egykori fizikus, 
Eötvös Loránd nevét viselik.

Közös gondolkodás, kapcsolatépítés és 
szellemi inspiráció. Ezen célok men-
tén vette kezdetét november 5-én az I. 
Eötvös-találkozó, melynek a Vas Vár-
megyei Szakképzési Centrum Eötvös 
Loránd Szakképző Iskola adott otthont. 
A rendezvényen azon intézmények 
vettek részt, amelyek Eötvös Loránd 
nevét viselik, így a helyi szakképző 
iskolán túl hat iskola képviseltette ma-
gát. Köztük volt általános és középfokú 

intézmény, valamint a Szegedi Tudo-
mányegyetem Eötvös Kollégiuma is 
a résztvevők között szerepelt. A talál-
kozó ötletgazdája és főszervezője az 
Eötvös Loránd Geofizikai Alapítvány 
elnöke, Pályi András volt. A program 
ünnepélyes megnyitóval vette kezde-
tét, mely során Enyingi Áron a hely-
színt biztosító középiskola igazgatója 
szólt elsőként a megjelentekhez, aki 
elmondta, hogy mély megtiszteltetés 
volt számukra, hogy ők szervezhették 
meg ezt a találkozót. Ezt követően Fe-
hér László polgármester és Pályi And-
rás elnök is köszöntötte a jelenlévőket, 
akik Eötvös szellemi örökségét és ezen 
alkalom kiemelkedő jellegét méltatták. 
A beszédek után aztán a résztvevő in-
tézmények mutatták be működésüket. 
A délután folyamán a Ság hegyen ta-

lálható Eötvös-emlékművet keresték 
fel a találkozó résztvevői, akik koszo-
rúzással hajtottak fejet az egykori fizi-
kus emléke előtt, majd megtekintették 
a hegy lábánál fekvő Kemenes Vulkán 
Parkot. A napot egy gondolatébresz-
tő beszélgetéssel zárták, mely során a 
következő találkozó helyszíne is elfo-
gadottá vált, így az 2026 őszén Lakite-
leken valósul majd meg.       	 »NFM

Eötvös szellemiségének jegyében tanácskoztak

Tisztelettel 
tájékoztatjuk kedves 

Olvasóinkat, 
hogy lapunk 

következő száma 
2025. december 19-én 

jelenik meg.
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Nyílt napot tartottak a Celldömölki Berzsenyi Dániel 
Gimnáziumban. A leendő kilencedikeseket november 
11-én várták a középiskolába, akik megismerkedhet-
tek az induló képzésekkel, valamint belekóstolhattak 
az intézmény miliőjébe egyaránt.

Az általános iskolák végzős diákjai komoly választás előtt 
állnak, hiszen hamarosan dönteniük kell arról, hogy hol 
folytatják majd középiskolai tanulmányaikat. Ezen dön-
tést hivatottak megkönnyíteni a középiskolák által szer-
vezett nyílt napok, melyeken a gyermekek megismerhetik 
az intézmények induló képzéseit és belekóstolhatnak az 
ott uralkodó miliőbe, első kézből megtapasztalva azt. A 
Celldömölki Berzsenyi Dániel Gimnáziumban november 
11-én tartották meg a nyílt napot, melyet rövid megnyitó-
val kezdtek. Elsőként Sipos Tibor igazgató szólt a meg-

jelentekhez, aki röviden beszélt képzéseikről és méltatta 
az iskola családias hangulatát, ezzel is biztatva a celldö-
mölki tanulókat a szülővárosukban való továbbtanulásra. 
A hozzájuk jelentkezők általános gimnáziumi-, angol-né-
met emelt nyelvi-, testnevelés emelt szintű- és matema-
tika-angol emelt szintű képzések között válogathatnak. 
Így mindenki megtalálhatja azt a területet, ami leginkább 
érdekli és amiben a következő években még inkább ki-
teljesedhet majd. Az intézményvezető tájékoztatója után 
az iskola zenekara lépett színpadra, majd megkezdődtek 
az óralátogatások, amik tökéletes alkalmat nyújtottak 
arra, hogy az érdeklődők betekinthessenek a gimnázium 
mindennapjaiba. Ezen túl pedig izgalmas kémiai kísérle-
tekkel és a honvéd kadétprogramban résztvevők általi ön-
védelmi bemutatóval tették színesebbé a napot. 	

»NFM

A gimnázium életébe tekinthettek be

A Celldömölki Berzsenyi Dániel 
Gimnázium V–VI. korcsoportos 
lány kézilabdacsapata a körzeti di-
ákolimpián szerepelt az „A” kate-
góriában, ahol igazolt játékosok is 
pályára léphetnek.

A mezőnyben a Sárvári Tinódi Gimná-
zium, a Sárvári Turisztikai, Technikai 
és Közgazdasági Szakképző Iskola, 
valamint a Körmendi Kölcsey Ferenc 
Gimnázium csapataival mérkőztünk 

meg. Három találkozóból kettőt sike-
rült megnyernünk, így bronzérmes he-
lyen zártuk a tornát. 
Csapattagok: Bella Ninett, Erdélyi Pet-
ra, Farkas Vivien, Halász Fanni, Kiss 
Luca, Kovács Bettina, Lőrincz Petra, 
Őri Flóra, Szabó Réka, Szücs Fanni
Felkészítő tanár: Horváth Konrád
Gratulálunk a lányoknak a nagyszerű 
teljesítményhez és a sportszerű küzde-
lemhez!

Berzsenyi Dániel Gimnázium

Bronzérem a kézilabda körzeti diákolimpián 

Ismét pályaorientációs napot szerveztek a VVSzC 
Eötvös Loránd Szakképző Iskolában. November 12-
én a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diák-
jait várták az intézményben izgalmas programokkal.

Korábban a város másik általános iskolájának tanulói is 
részt vehettek már azon a programon, melyre november 
12-én a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola diák-
jait invitálta meg a VVSzC Eötvös Loránd Szakképző 
Iskola vezetése. A gyerekek a nap folyamán interaktív 
és játékos keretek között ismerkedhettek meg az intéz-
ményben elsajátítható szakmákkal. A programot két 

részegységre bontva bonyolították le 5-6. osztályos és 
7-8. osztályos kategóriákban. Az első részben paintball 
kidobó által vezethették le a mindennapos feszültséget a 
diákok, majd a program másik részében a „Kicsi Szaki” 
szakmaismereti versenyen mérhették össze tudásukat. A 
verseny során 9 állomást teljesítettek a tanulók, melyek 
által belekóstolhattak többek között a cukrász tanoncok 
munkájába, megtekinthették a villamos és informatikai 
tanműhelyt, valamint az asztalos műhelyben barkácsol-
hattak is. Az intézmény vezetése hisz abban, hogy a pá-
lyaorientációt élményként is fel lehet fogni, elszakítva 
azt a száraz ismeretanyagtól a szakmák és képzések te-
kintetében, melyet ennek a rendezvénynek a lebonyolítá-
sa is alátámasztott. 			    »NFM

A pályaválasztás jegyében

1968-ban végzett az Egyházashetyei Berzsenyi Dániel 
Általános Iskolában az az osztály, akik október 17-én 
tartották meg 57. osztálytalálkozójukat, szeretettel em-
lékezve általános iskolás éveikre. 

Az egykori osztálytársak közül 12-en gyűltek össze a 
találkozóra, melyen nagy örömükre akkori osztályfőnö-
kük Horváth Istvánné is részt vett, így családias hangu-
latban tölthették el a napot.

     »NFM

Az elmúlt évek emlékére…
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Igazi könnyűzenei csemegét kínált közönségének a 
Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. A hu-
szadik századi magyar zene- és kultúrtörténet egyik 
legmeghatározóbb alakja, Bródy János koncertezett az 
intézményben, november 15-én. 

A Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas magyar énekest, gitárost, 
zeneszerzőt és szövegírót magyar honban senkinek nem kell 
bemutatni, hiszen hat évtizede kíséri dalokba öntve nemze-
dékek álmait, érzéseit és történelmét. Pályafutása az 1960-as 
évek új zenei hullámaival indult: az Illés együttes tagjaként 
Szörényi Leventével közösen írt dalai mára a magyar rock-
zene alappilléreivé váltak. Később a Fonográf alkotóműhe-
lyében folytatta pályáját, majd önálló előadóként hozta el 
azokat az érzékeny, személyes hangvételű dalokat, amelyek 
szívhez szólnak és időtálló üzeneteket hordoznak. Bródy 
János a magyar nyelvű beatzene megteremtője, sokat tett 
az elmúlt évtizedekben azért, hogy a rockzene Magyaror-
szágon is elismert része legyen a kultúrának. Művészetében 
követhetően tükröződik az elmúlt fél évszázad történelmé-
nek minden jelentős fordulata. 1964-ben, az érettségi után 
került az Illés-együttesbe, ahol Szörényi Leventével számos 
olyan dal szerzője lett, melyek megjelenését sokan origó-
nak tekintik a magyar populáris rockzene történetében. Az 
Illés repertoárjának kialakításával a szövegíró és gyakran 
dalszerző Bródy János a hazai könnyűzenei élet ikonikus 
alakjává vált. 1974-ben hozták létre a Fonográfot, mely már 
több volt, mint egy zenekar, hiszen valóságos művészeti al-
kotóműhelyként működött. Itt készültek Koncz Zsuzsa és 
Halász Judit lemezei is, melyeknek értelmi szerzője elsősor-
ban Bródy János volt. A Fonográf-korszakban jöttek létre 
a későbbiekben olyan jelentős sikereket hozó első színpadi 
művek is, mint a Kőműves Kelemen és az István, a király. 

Bródy János önálló előadói pályafutása a hetvenes évek vé-
gén a Várszínházban és az Egyetemi Színpadon kezdődött. 
Az Illés- és a Fonográf zenekarban eltöltött évek után egyre 
inkább olyan dalai születtek, melyek személyes hangulata, 
érzelmi elkötelezettsége vagy ironikus intellektualizmusa 
szinte megkövetelte, hogy szerzőjük maga álljon velük kö-
zönség elé. Bródy János a maga szerény előadói képessé-
geivel is hitelesen és mindenki által érthetően fogalmazta 
meg nemzedékének álmait és csalódásait. Első szólólemeze 
1980-ban jelent meg Hungarian Blues címmel olyan felejt-
hetetlen dalokkal, mint a Filléres emlékeim; Földvár felé 
félúton; Mama kérlek. Második albuma 1984-ben jelent 
meg, melyen a hatvanas évek nemzedékének egykor betil-
tott himnusza, a Ha én rózsa volnék is szerepelt. A zeneka-
rok feloszlottak, átalakultak, de Bródy János folyamatosan 
képes volt önmagát adni és gitárral a kezében járta az or-
szágot, ironikus mosollyal idézve a reménytelen szerelem 
és a beteljesült csalódás közti rövid átmeneti boldogságot, 
vigasztalva a meg nem valósult álmaikból ébredő szorongó-
kat.  Munkásságában jelentős helyet foglalnak el a színpadi 
művek, amelyeknek szövegkönyvét írta (Kőműves Kele-
men, István, a király). Dalait sokan sokféle formában feldol-
gozták. Dalszövegeit először 1983-ban adták ki, 2010-ben 
versként is olvasható szövegeinek gyűjteménye, 2016-ban 
pedig versei jelentek meg. Eddigi pályafutása során több 
mint hatvan nagylemez elkészítésében működött közre, 
körülbelül nyolcszáz dal szövegét és kétszáz dal zenéjét 
szerezte. Bródy János koncertje nemcsak zenei élmény, ha-
nem egyben egy generációk emlékeit és közös történelmét 
felidéző est is volt– régi nagy slágerekkel, ikonikus dalla-
mokkal és olyan személyes gondolatokkal, melyek most is 
ugyanolyan érvényesek, mint születésük pillanatában. 
		    »Reiner Anita

A múlt, a jelen és a jövő dalai - Bródy János koncert

Folytatódott a „Színház a moziban” előadássorozat a 
művelődési központ Art Mozijában. November 9-én A 
legjobb barátnők című zenés thriller-vígjáték került 
porondra. 

Kedvező akciót hirdetett az előadásnak helyet adó Ke-
menesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. Ha valaki 
a legjobb barátnőjével érkezett a programra, egyik jegy-
hez féláron juthatott hozzá. Aki tehát élt a lehetőséggel, 
kedvenc barátnőjével együtt olcsóbban tekinthette meg a 
fordulatos, szellemes szövegekkel és drámai helyzetekkel 
tarkított zenés thriller vígjátékot. A történet napjainkban 
játszódik. Elza rózsadombi lakást kap a férjétől ajándék-
ba, hogy ott lábadozzon plasztikai műtétei után. Legjobb 
barátnője, Nelli rendszeresen látogatja. Elza hatalmas 

vagyonba házasodott be, van házvezetőnője és egyszem 
fiának nevelőnője is. Nelli kutatóorvos, aki hamarosan 
férjhez megy kissé zárkózott pszichiáter vőlegényéhez. A 
két nő rövid jeleneteiből felépülő darab furcsa barátságuk 
mind újabb árnyalatait, személyiségük, életük újabb réte-
geit tárja a nézők elé, boncolgatva, hogy létezik-e legjobb 
barátság; valóban őszinték vagyunk-e a legjobb barátunk-
kal, vagy megjátsszuk időnként magunkat még előtte is? 
Hogyan támogatják és mennyire számíthatnak egymás-
ra a legjobb barátnők? A Lukács Melinda Karády-díjas 
színésznő és Farkas B. Szabina által életre keltett barát-
nő-páros nagyszerűen hozta az ezek mögött meghúzódó 
mondanivalót, mely az előadás végére nem várt csattanót 
is tartogatott, drámai végkifejlettel zárva a vígjátéknak in-
dult előadást. 		    »Reiner Anita

Színház a moziban legjobb barátnőkkel
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Művészeti iskolánk pedagógusai 
és dolgozói izgatottan készültek a 
harmadik alkalommal megrende-
zésre kerülő MuzsiKAland-Túrá-
ra. A jelentkezők száma egyre csak 
nőtt, közel kilencven muzsikalan-
dor gyermek készült a nagy napra. 
A jánosházi tagiskola is szépszámú 
delegációval készült az eseményre.

Igen ám… csakhogy iskolánkban 
furcsa dolgok történtek! A hegedű 
teremben például önmagát lapozta 
egy kottafüzet! A cselló teremben a 
falra akasztott hangszerek egymást 
lökdösték! Mégis a szolfézsterem 
volt a legelképesztőbb! A hangje-
gyek érthetetlen módon lekerültek 
a fali képekről és az asztalok tete-
jén ugráltak! A szervezők aggódni 
kezdetek… Mi lesz így a MuzsiKA-
land-Túrával? Nem volt más válasz-
tásuk, értesíteni kellett a Hatóságot, 
akik a legjobb ügynökeiket küldték 
művészeti iskolánkba, hogy biz-
tosítsák a terepet a zavartalan mó-
kázáshoz! A tekintélyt parancsoló 

ügynökök, név szerint: Mr. K, Mr. 
R, Mr. RK, és Mr. ÁK a helyszín-
re érkezve megvizsgáltak minden 
gyanúsnak tűnő dolgot, így kezdetét 
vehette a III. MuzsiKAland-Túra! 
Tíz csapat tíz állomáson teljesítette a 
különböző feladatokat. Az állomás-
főnökök, azaz iskolánk pedagógusai, 
elképedve figyelték, hogy milyen 

ügyesek a gyerekek. Például remekül 
megoldották, hogy a hegy menjen 
Mohamedhez, ha már az öreg szul-
tán túl lusta… De remekeltek a zok-
nipárosításban is, sőt, az is kiderült, 
rendkívül jól kezelik a harapófogót 
is! A kézműves állomáson szuper 
kreatív jelképek készültek, a zenefel-
ismerésnél pedig a legfurfangosabb 
feladvány sem fogott ki rajtuk. Kide-
rült az is, hogy ügyesen építenek, de 
tapintás alapján is képesek felismer-
ni a formákat. A legnagyobb lehetet-
lenségek összegyűjtése sem okozott 
gondot! És idén sem maradhatott ki 
az időutazás a Palackpostával, vagy-
is olvashatták a tavalyi üzeneteiket a 

gyerekek és üzenhettek maguknak a 
jövőbe. A Frissítőponton pedig ismét 
a Szülői Munkaközösség tagjai vár-
ták a gyerekeket finom ételekkel és 
italokkal. És természetesen az ered-
ményhirdetés előtti buli sem marad-
hatott el! A végén aztán kiderült, 
hogy a furcsa dolgok itt-ott mégis 
felbukkantak a muzsikalandozás 
során. Az ügynökök mégsem végez-
tek olyan alapos munkájukat…? Az 
eredményhirdetés előtt fény derült 
a rejtélyre: mindvégig köztünk volt 
egy ügynöknek álcázott földönkí-
vüli, Mr. ÁK! Ő okozta a sok furcsa 
dolgot! Miután ártalmatlanították az 
idegent, az eredményhirdetés zavar-
talanul vehette kezdetét. A nagyon 
szoros versenyben a dobogós helye-
ket az alábbi csapatok szerezték meg:
I. helyezett: 
ZENÉLŐ RÓZSÁK csapata
II. helyezett: HURKÁK csapata
III. helyezett: 
ZÖLDFÜLŰEK csapata
Senki nem távozott üres kézzel, 
minden résztvevő gyermek egy kis 
ajándékcsomaggal térhetett haza. A 
dobogós helyezett csapatok pedig 
külön jutalomban is részesültek.
Átadásra kerültek a Szuper SZM 
Anyuka díjak a kiváló művésze-
tis anyukáinknak, valamint a Rám 
Mindig Számíthattok díj is, amit 
iskolánk Timije érdemelt ki. Nagy 
élmény volt ez a délután pedagógu-
soknak, gyermekeknek, iskolánk 
közösségének. Külön köszönetet 
szeretnénk mondani minden peda-
gógusnak és dolgozónak az összefo-
gásért és a csapatmunkáért!

Jövőre újra MuzsiKAland-Túra, de 
addig is kalandozzatok sokat!

Lakatné Molnár Adél

III. MuzsiKAland - Túra

Hagyományosan minden évben különleges hangulatot 
hoz Celldömölkre a Márton-napi felvonulás, melyen a 
város óvodásai és szüleik együtt ünneplik Szent Már-
ton napját. 
 
A Vörösmarty utcai Tagóvodában a lámpásokat délután, a 
szülőkkel közösen készítették el a gyerekek, majd együtt 
sétáltak ki a Szentháromság térre, míg az Alsósági Tagó-
voda csoportjai az óvoda udvaráról indultak a tó felé. A 
Hajnalcsillag Evangélikus Óvodában hétfőn tartották meg 
a meghitt lámpás felvonulást. A megelőző napok kiscso-
portos foglalkozásain a gyerekek Szent Márton életével 
és jóságával ismerkedtek, felidézve a hozzá kötődő régi 
hagyományokat. Nemcsak az óvodások készülődtek azon-

ban a jeles napra: november 11-én az iskolások is megem-
lékeztek egyházmegyénk védőszentjéről. A Szent Benedek 
Katolikus Általános Iskolában a 3. b osztályosok lelkes és 
kreatív előadásában megelevenedett Szent Márton élete. A 
gyerekek játékosan és emlékezetesen idézték fel legfonto-
sabb cselekedeteit, köztük azt a legendás jelenetet, amikor 
köpenyét megosztotta a fázó koldussal – példája ma is a 
jóság, az irgalmasság és a segítőkészség jelképe. Az esti 
szentmisén Rátkai István káplán kiemelte Márton hitének 
és emberszeretetének időtálló erejét, majd a hagyományos 
családi lámpás körmenet következett. A fénylő lámpások 
az utcákon végighaladva a hit és a jóság terjedését szim-
bolizálták. A körmenet után agapé várta a résztvevőket a 
kolostor udvarában.	                                 »Lőrincz Katalin

Lámpás felvonulással emlékeztek Szent Márton püspökre
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Bemutatta a 2. számú választó-
kerület országgyűlési képviselő-
jelöltjét a Mi Hazánk Mozgalom. 
Szabadi István pártigazgató és 
Dala Ferenc jelölt október 28-án 
tartott sajtótájékoztatót a Szent-
háromság téren.

A sajtótájékoztatón elsőként Szaba-
di István pártigazgató, a Mi Hazánk 
Mozgalom országgyűlési képviselője 
kért szót, aki elmondta, hogy pártjuk 
a 2026-os országgyűlési választáson 
mind a 106 választókerületben önál-
lóan indít képviselőjelöltet, a pártok 
közül elsőként ők hozták nyilvános-
ságra jelöltjeiket, augusztus 20-án. 
„Ezzel alternatívát tudunk mutatni a 
Fidesz-KDNP, Tisza Párt, illetve a bal-
oldal jelöltjeivel szemben. A Mi Ha-
zánk Mozgalomnak valódi programja 
van, és mi nem csak beszélünk róla, 
hanem meg is mutatjuk azt. Ilyen pél-
dául a Hazai Vásár rendezvénysorozat, 
mellyel bemutatjuk, hogyan képzel-
jük el Magyarország önellátását. Egy 
új korszakot szeretnénk létrehozni és 
meg is mutatjuk, hogyan képzeljük el 
a magyar értékek közvetítését. A Mi 
Hazánk Mozgalom az a párt, amely fel-
színre hozott problémákat, ilyen példá-
ul a végrehajtó maffia leleplezése, de a 
gyermekvédelem terén is élen járunk. 
Többször adtunk be törvénymódosítá-
si javaslatokat, melyeket természetesen 
elkaszáltak, de említhetném a fúrt ku-
tak esetén elért eredményeinket is. A 
Mi Hazánk az egyetlen olyan párt Ma-

gyarországon, amely ellenzékből ope-
ratívan megmutatja, hogyan képzeli el 
az ország jövőjét, ezért vagyunk büsz-
kék jelöltjeinkre, hiszen ők maguk is 
lokálisan mindent megtesznek annak 
érdekében, hogy ezt be is bizonyítsák 
az embereknek. Ezért is jó szívvel 
ajánlom Dala Ferenc képviselőjelöltet, 
vas vármegyei elnökünket, aki a hit és 
a kultúra területén nagyon aktív itt a 
térségben.”- mondta el a pártigazgató, 
aki után Dala Ferenc jelölt vette át a 
szót. „Értékek mentén igyekszem ezt 
a politikai vonalat vinni. Nagyon sok 
munka, feladat vár ránk itt a térségben, 
amik meg fognak jelenni a Mi Hazánk 
Mozgalom Virradat Programjában is 
regionális szinten. Ilyenek a közútfej-
lesztések, de az egészségügy, oktatás 
terén is bőven van mit tenni. Az elő-
ző önkormányzati választás óta a Vas 
Vármegyei Közgyűlésben is jelen 
vagyunk, bejutottam, mint képvise-
lő. A területfejlesztési bizottság tagja 
is vagyok, tehát nyilván igyekszem e 
mentén is előrelépéseket tenni a térség 
fejlődéséért. A hit elsődleges szem-
pont, így a keresztény értékek mentén 
és a személyiségemből fakadóan is ezt 
az irányt szeretném és fogom hitele-
sen képviselni, valamint a kultúrát.”
	 »Reiner Anita

Bemutatták képviselőjelöltjüket

A Mi Hazánk Mozgalom jelöltje Dala 
Ferenc.

Néhány héttel az eseményt megelőzően hirdették meg 
azt a rendezvényt, melyet október 27-én szerveztek 
meg városunkban. Békés, fáklyás felvonulást tar-
tottak a környékbeli Tisza szigetek helyi csoportjai. 
Ahogy az az esemény leírásából kiderült, a felvonu-
lással a hazai gyermekvédelem melletti kiállást és az 
azzal kapcsolatos reformok szükségességét szerették 
volna hangsúlyozni. 

A gyülekező a SPAR parkolóban volt, a menet a kb. 
egy kilométeres útvonal végén a Szentháromság térre 
érkezett. A rendezvényen mintegy 150-en vettek részt, 
köztük családok és egyéni látogatók. A menetet zene kí-
sérte, sokan fáklyával vagy világító eszközökkel, például 
fejlámpával, kerékpáros lámpával vagy mobiltelefonnal 
világítva vonultak. A megmozdulás a közösségi részvé-
telről és az összefogásról szólt.             »Lőrincz Katalin

Fáklyás menetet szervezett a Ság hegy Aranya TISZA Sziget

Idén is remek filmekkel és elgondolkodtató történe-
tekkel várta a mozirajongókat az Európai Art Mozi 
Nap, melyet Európa-szerte több száz filmszínházban 
rendeztek meg november 23-án. A celli KMKK Art 
Mozi az elmúlt évekhez hasonlóan ezúttal is csatlako-
zott a filmes programhoz.

Tizedik alkalommal várta a művészmozik és az európai 
filmek rajongóit az Európai Art Mozi Nap, amelyet 38 
ország több száz art mozijában rendeztek meg. A hatá-
rokon átívelő esemény célja, hogy felhívja a figyelmet 
a művészmozik, mint kulturális és közösségi terek fon-
tosságára, és az európai filmművészet sokszínűségére. 
A résztvevő mozik – köztük csaknem az összes ma-
gyarországi art mozi – ezen a napon fesztiváldíjas fil-
mkülönlegességek premier előtti vetítésével várták a 

közönséget. A programhoz csatlakozott mozik ezekből 
válogatva egyedileg alakították ki november 23-i műso-
rukat, lehetőséget nyújtva a nézőknek, hogy az Európai 
Art Mozi Nap vetítésein akár hetekkel vagy hónapok-
kal az országos premier előtt, elsőként láthassák a kivá-
lasztott alkotásokat. A celli mozis vasárnapon először 
a Szenvedélyes nők című, Herendi Gábor rendezte ma-
gyar romantikus vígjáték került vászonra, mely a valaha 
volt egyik legsikeresebb cseh mozifilm, A nők megkí-
sértése magyar feldolgozása. A másik vetítésre kerülő, 
magyar-német-francia játékfilm az Enyedi Ildikó által 
rendezett Csendes barát volt. A hazai programsorozat az 
Art-Mozi Egyesület szervezésében, a Nemzeti Kulturá-
lis Alap és a Magyar Művészeti Akadémia támogatásá-
val valósult meg.	                                              

»Reiner Anita

Jubileumi Európai Art Mozi Nap a KMKK Art Moziban
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Király SE – Celldömölk 3-0 (1-0)
Szombathely, 100 néző Vas Vármegyei 
bajnokság 11. forduló 2025.10.31.
Vezette: dr. Polgár Tamás (Kártyás Ka-
talin, Németh András).
Király SE: Kovács – Schimmer (Ró-
zsás 66.p.), Halmosi, Németh M. – Ta-
kács (Rózsa 75.p.), Bodor (Nagy 75.p.), 
Szabó (Hegyi D. 66.p.), Horváth - Né-
meth G., László (Kudron 66.p.), Karva-
lics. Edző: Hegyi László.
Celldömölk: Présing – Bakonyi, Pé-
ter, Enyingi, Marsai Máté – Büki, 
Manganelli A. (Németh Z. 90.p.), Bor-
bács, Horváth E. (Németh N. 86.p.) 
– Zsoldos P., Takács Á. (Zsoldos D. 
78.p.). Edző: Manganelli Zsolt.
Góllövők: Németh Gergő (18.p.), Hor-
váth Domonkos (53.p.) és Szabó Bálint 
(60.p.).

Sárvár - Celldömölk 3-2 (0-1)
Sárvár, 50 néző Vas Vármegyei I. 
o. labdarúgó bajnokság 12. forduló 
2025.11.08.
Vezette: Pintér Benedek (Polgár Gábor, 
Kiss Gábor).
Sárvár: Szlámer – Kovács T., Tóth, 
Potyi – Vajda, Szemes, Csákvári (Ko-
vács B. 60.p.), Csonka (Kónya 46.p.), 
Piros (Takács 32.p.) – Ódor, Horváth 
(Bolla 60.p.). Edző: Nagy Dániel.
Celldömölk: Présing – Bakonyi, Péter 
(Zsoldos D. 87.p.), Enyingi, Czinder 
(Szuh 67.p.) – Büki, Manganelli A. 
(Marsai Milán 46.p.), Borbács, Hor-
váth E. – Zsoldos P., Takács Á. Edző: 
Manganelli Zsolt.
Góllövők: Potyi Gábor 3 (62.,81. és 
84.p.), illetve Zsoldos Patrik (13.p.) és 
Horváth Erik (55.p.).

Celldömölk - Söpte 3-2 (2-1)
Celldömölk, 50 néző Vas Vármegyei 
bajnokság 13. forduló 2025.11.15.
Vezette: Ódor Ádám (Dr. Erős Botond, 
Bánkövi Péter).
Celldömölk: Présing – Bokányi, Péter, 
Göntér, Czinder (Marsai Milán 20.p.) 
-Enyingi, Büki – Takács Á. (Zsoldos 
D. 84.p.), Borbács (Szuh 81.p.), Horváth 
E. - Zsoldos P. Edző: Manganelli Zsolt.
Söpte: Marton – Vámos (Baranyai 
58.p.), Szekér, Szakasics, Vargyas – 
Koronczai, Győrffy, Vizi, Radványi 
(Fogl 78.p.) – Árvay (Hosszú 78.p.), 
Kondákor (Bonchis 66.p.). Edző: Si-
mon Attila.
Góllövők: Zsoldos Patrik (30.p.), 
Horváth Erik (44.p.) és Enyingi Márk 
(91.p.), illetve Árvay Dávid (17.p.) és 
Győrffy Mátyás (82.p.).

Előmérkőzés: Celldömölk U21 – 
Söpte U21 0-4 (0-1). A pontveszteség 
nélkül élen álló vendégek a hajrában 
magabiztos győzelmet arattak.
Három mérkőzés, két vereség ide-
genben és egy nagyon rég várt hazai 
győzelem, egyáltalán győzelem. A 
két vereséggel hatra nyúlt az a negatív 
sorozat, amit vendégként nyújtunk, a 
győzelem ízét, pedig jó két hónappal 
ezelőtt érezhettük utoljára. Siker, si-
kertelenség, könnyen dobálható sza-
vak, de nem érdemes dobálózni velük, 
mert a sikerben is lehet kétkedés és a 
sikertelenségben is lehet előremuta-
tó tartalom. Tegyünk egy próbát, ve-
gyünk fel más és más szemüveget és 
beszélgessünk a meccsek apropóján. 
Kezdjük a sötét napszemüveggel és 
hangulattal. A csapat azonnal kiesett 
a kupaszereplés országos mezőnyé-
ből, majd nagyon gyorsan a vármegyei 
folytatásból. A bajnokságban le fog 
maradni a rájátszás érdemi részéről, az 
alapszakasz első négy helyezettjének 
dobogós játékáról. Jelenleg azért küzd, 
hogy megkapaszkodjon a középső né-
gyes mezőnyben, nehogy az a szégyen 
érje, hogy a harmadik négyes tagja-
ként, majd az utolsó helyek elől kelljen 
menekülni jövő áprilisban és május-
ban. Vegyük le gyorsan és tegyünk fel 
egy olvasó okulárét, amivel élesebben 
látunk. Jó játékosok alkotják a kere-
tet, fiatal, jó edző irányításával. Tény, 
hogy talán egy mérkőzésen sem állt a 
teljes keret rendelkezésre, de ezzel más 
csapatok is így vannak. Tény, hogy vol-
tak egy-egy meccsen belül hosszabb 
időszakok, amikor a kohézió nem mű-
ködött, a „mindenki más hibás, csak 
én nem” érzés uralkodott el, de ezzel 
más csapatok is így vannak, mégis-
csak amatőr a liga. Tény, hogy a csapat 
menedzselése és közönség kapcsolata 
hagy maga után kívánni valót, nem 
mondom szívesen, de ezzel más csapa-
tok is így vannak. Egyre kisebb ennek 
az osztálynak a respektje, elismertsé-
ge, a hajdan volt rangja gyakorlatilag 
eltűnt. Ugyanakkor, ha a két élcsapat 
elleni mérkőzést nézzük, színvonala-
sok voltak, a vereség ellenére partiban 
voltunk (ezúton is teljes felépülést kívá-
nunk Czöndör Gergőnek, aki a Király 
játékosaként a bemelegítés során lett 
ijesztően rosszul), szerencsésebb eset-
ben, akár meglepetés is lehetett volna a 
szombathelyi mérkőzés végeredménye. 
Az a bizonyos meglepetés, a Sárvár el-
len az utolsó percekben csúszott ki a 
kezeink közül, miként megérdemelten 

Cellben már mellettünk állt a szerencse 
faktor is. Ezzel a lendülettel vegyük is 
fel a rózsaszín szemüvegünket és kezd-
jük Szuh Ferenc köszöntésével, aki a 
közelmúltban töltötte be az ötvenedik 
életévét, példaképként lehet rá tekinte-
ni, közel négyszáz mérkőzés 2012 óta, 
nincs elveszett labda, nincs megállás 
egy pillanatra sem esetében. Még két 
mérkőzés van hátra a tavaszi körből 
előrehozott négyből, két olyan találko-
zó, amit fordított felállásban megnyer-
tünk. Legyen rózsaszínben a világ, 
feledjük a szürkeséget!  	 »dotto

Különböző nézőpontok

Asztalitenisz eredmények:

NB I. Celldömölki VSE Vulkán Ho-
tel és Fürdő  II. - Pénzügyőr I.  10 :4
Iván B. 3, Nyírő J. 3, Gőgös M. 2, 
Kalmár T. 1, Iván B. – Kalmár T. 
páros. -  Egy jó ellenféllel szemben 
a vártnál nagyobb arányú győzelem 
született.
NB III. Celldömölki VSE Vulkán 
Hotel és Fürdő III.-Gyenesdiási 
ASE 7:11
Teket A. 2, Máthé Gy. 2, Lukács 
B. 1, Ölbei B. 1, Lukács B. – Ölbei 
B. páros. - Benne volt a döntetlen a 
mérkőzésben, de az utolsó meccsek-
re elfogyott a koncentráció.
Megyei I. Celldömölki VSE Vul-
kán Hotel és Fürdő IV.-Celldömölki 
VSE Vulkán Hotel és Fürdő V. 11:7
Iván Cs. 4, Nemes Á. 3, Szakács L. 
2, Tóth O. 1, Iván Cs. – Szakács L. 
páros, illetve Tamás L. 3, Szabó F. 
2, Lórántfy T. 1, Tamás L. – Szabó 
F. páros. - Színvonalas, izgalmas 
mérkőzések során alakult ki a vég-
eredmény.
Megyei II. Vasszécsény II. - Celldö-
mölki VSE Vulkán Hotel és Fürdő 
VI. 3:7 
Tóth A. 2, Horváth J. 2, Farkas Zs. 
2, Tóth A. – Horváth J. páros. -  Ki-
egyensúlyozott csapatként magabiz-
tos győzelem.
Megyei I. Szentgotthárdi VSE 
I.-Celldömölki VSE Vulkán Hotel 
és Fürdő V.  5:13
Szabó F. 4, Lórántfy T. 4, Tamás 
L. 2, Szabó L. 1, Mesterházy T. 1, 
Tamás L. – Szabó F. páros. -  Jó já-
tékkal szerezte meg együttesünk a 
győzelmet.
Megyei II. Celldömölki VSE Vul-
kán Hotel és Fürdő VI. - Szarvas-
kend  5:5
Szabó L. 3, Horváth J. 1, Szabó L. – 
Horváth J. páros. - Szabó L. jó játéka 
kellett a bravúros pontszerzéshez.



14

Új Kemenesalja »   2025. 11. 28.S P O RT «

Soproni Tigrisek SE – CVSE-SFC 86-77 (21-18, 16-19, 
25-27, 24-13), NB II-es kosárlabda bajnoki mérkőzés, vezet-
te: Esztergályos R., Kovács M.
CVSE-SFC: Nagy M. 17/6, Szabó B. 14/9, Rozmán K. 16/6, 
Orbán T. 10, Süle M. 14/3. csere: Mutyaene K. 6, Juranits R., 
Szalai Á. Edző: Grebenár Péter
A bajnoki tabellán elfoglalt helyezések alapján igazi ranga-
dónak ígérkezett ez az összecsapás. A tavalyi évhez képest 
egy jelentősen megerősödött Sopron fogadta a mieinket. A 
celliek esélyeit előzetesen rontotta, hogy a találkozóra mind-
össze nyolcfős kerettel tudtak elutazni a „hűség városába”. 
Kiegyenlített küzdelem folyt a játéktéren, ellépni egyik 
fél sem tudott. Az első negyed végén 3 pont volt a hazaiak 
előnye, amit a félidőre egalizálni tudtak a celliek. A foly-
tatásban is fej-fej mellett haladtak a csapatok, és az utolsó 

negyed közepére hétpontos előnyre tett szert a CVSE-SFC. 
Ekkor sajnos nem várt hibák tucatjait követte el a Gre-
benár-legénység, és ahogy az lenni szokott, ez megbosszul-
ta magát. A soproniak mindenhonnan szórták a kosarakat, 
az erejével elkészülő Cellnek pedig semmi sem sikerült. A 
végén a házigazdák örülhettek, hisz vert helyzetből, kilenc-
pontos sikert arattak. Grebenár Péter, a CVSE-SFC edzője: 
- Sajnos megpecsételte sorsunkat, hogy kevesen voltunk, és 
nem tudtunk reagálni a Sopron védekezésbeli változtatásá-
ra. A kritikus időszakban nem volt senki, aki pluszt tudott 
volna hozzátenni, elfogytunk erővel, koncentrációval és ezt 
ellenfelünk könyörtelenül kihasználta. 35 percig kezünkben 
volt a találkozó, az addig látottakkal elégedett vagyok, de 
újra bebizonyosodott, hogy teljes meccsen kell jól teljesíteni 
ahhoz, hogy nyerjünk, nem férnek bele a hullámvölgyek. Az 
idei bajnokságban sokkal erősebb csapatokkal kell felvenni a 
versenyt.                                         		  »Csuka László

Vereség Sopronban

Celldömölki VSE-Vulkán Hotel és Fürdő I. – Diósgyőri 
VTK 4:3, asztalitenisz extraliga mérkőzés, Celldömölk, ve-
zette: Bódi B., Segyevi S.
Páros: Jakab, Fazekas – Katona, Cseri 3:1 (6, 9, -6, 5) (1-0). 
Egyéni, 1. forduló: Jakab – Cseri 3:0 (9, 6, 6) (2-0), Baranyai 
– Krebs 3:1 (5, -6, 10, 7) (3-0), Wei Chen – Katona 2:3 (7, -9, 
-8 ,11, -5) (3-1). 
2. forduló: Fazekas – Kővári 3:1 (-10, 6, 8, 8) (4-1), Wei Chen 
– Cseri 1:3 (6, -10, -12, -3) (4-2), Baranyai – Katona 0:3 (-7, 
-6, -5) (4:3). - A hazai csapatból ezúttal hiányzott az egykori 
horvát válogatott, Cipin. Helyén a hosszú sérülésből felépülő 
Fazekas lépett asztalhoz, és Jakabbal az oldalán megnyerték 
a párost. Az első körben Baranyai Domonkos végig kon-
centráltan játszva, megszerezte első extraligás győzelmét. 
Jakabnak nem okozott nehézséget a fiatal Cseri legyőzése, 
Wei Chen nagy csatában maradt alul Katonával szemben. 
A második kör csak Fazekasnak zárult pozitívan, fiataljaink 
ezúttal vereséget szenvedtek. 
Celldömölki VSE-Vulkán Hotel és Fürdő I. – SZERVA 
ASE Szécsény 6:1, asztalitenisz extraliga mérkőzés, Celldö-

mölk, vezette: Bódi B., Segyevi S.
Páros: Jakab, Cipin - Demeter, Kovács 3:1 (-9, 10, 11, 4) (1-0). 
Egyéni, 1. forduló: Jakab - Kovács 3:1 (6, 6, -10, 4) (2-0), 
Wei Chen - Petkov 3:0 (8, 7, 7) (3-0), Cipin - Kizakisz 3:2 
(-6, 3, -8, 6, 11) (4-0). 
2. forduló: Jakab - Petkov 3:1 (5, 12, -6, 4) (5-0), Cipin - Ko-
vács 3:0 (5, 5, 0) (6-0), Wei Chen - Kizakisz – játék nélkül: 
0:3 (6-1). - A dupla forduló második napja lényegesen nehe-
zebbnek ígérkezett, hisz a remek erőkből álló szécsényiek 
eddig egyetlen vereséget szenvedtek a szezonban. Ezen a 
napon már Cipin is a szakmai stáb rendelkezésére állt, és pá-
rosban ő volt Jakab partnere. A meccset nyitó, nagyon fontos 
összecsapást a celliek nagy csatában nyerték, így előnnyel 
várhatták az egyéni köröket. Az első felvonásban nagyon ki-
jött a lépés a mieinknek, hisz mindhárom hazai játékos nyer-
ni tudott. Cipin úgy verte Kizakiszt, hogy az ötödik szettben 
5 meccslabdát is hárított. A második körben Jakab és Cipin 
egyaránt nyerte meccsét, Wei Chen, vállsérülését pihentet-
ve, nem lépett asztalhoz. A házigazda meglepetésre, nagyon 
simán nyerte a rangadót.    		  »Csuka László

Két győzelemmel zárták az évet pingpongosaink

November 15-én a Városi Sportcsarnokban gyűltek össze az 
elmúlt évtizedek celldömölki férfi kézilabdázói. Városunk-
ban az elmúlt években szinte teljesen megszűnt a férfi vonal 
ebben a sportágban, de az egykori játékosok nem távolod-
tak el teljesen a kézilabdától. Közel tíz éve az úgynevezett 
öregfiúk még össze-összejöttek, de a Covid-járvány sajnos 
ennek a kezdeményezésnek is keresztbe tett. A sport iránt el-
kötelezett korábbi kézisek ebbe nem nyugodtak bele, és Tóth 
Róbert ötletétől is vezérelve, újjáélesztették a nagyszerű ha-
gyományt. Az ellenfél kiválasztása nem okozott különösebb 
fejtörést a szervezőknek, az egykori nagy megyei rivális, 
Szentgotthárd kapott meghívást városunkba. A két csapat 
múltja sok-sok éven át összefonódott, együtt jutottak maga-
sabb osztályba, és felejthetetlen rangadókat vívtak egymás-
sal. A vendégek részéről Császár Tibor csapatvezető nagyon 
megörült a meghívásnak, elmondta, hogy első szóra jöttek, 
és izgatottan várták a találkozót. A két gárda között a régi 
nagy rivalizálás mellett, komoly barátság is szövődött, így 
ennek a kezdeményezésnek mindenképpen lesz folytatása. 

Az 1946-ban induló szentgotthárdi kézilabdasport 80 éves 
jubileumára meghívást kapott a CVSE öregfiúk csapata, to-
vábbá mindkét fél kifejezte abbéli szándékát, hogy évente 
legalább 1-2 alkalommal tető alá hozzanak egy mérkőzést. 
Abban mindkét csapatvezető egyetértett, hogy szeretnék 
kiterjeszteni más csapatokra is a kezdeményezést, és éven-
te 1-1- kupán megmérkőzhetnének egymással. A szombati 
rendezvényt Lőwinger György, korábbi celldömölki sport-
vezető nyitotta meg, majd útjára indult a labda. A mérkőzés 
2x10 perces etappal kezdődött, melynek során az 55 év fe-
letti játékosok vették birtokba a parkettet, majd ezt követte 
kettő, 2x15 perces küzdelem, ahol már minden korosztály 
pályára lépett. A találkozó létjogosultságát mi sem mutatta 
jobban, hogy igazán szép számú nézőközönség gyűlt össze 
a régi nagy kézicsaták helyszínén. A látott gólok pontos szá-
ma nem maradt fent az utókornak, gólzáporos mérkőzésen, 
döntetlenközeli végeredmény született. Ami biztos, hogy 
egy nagyszerűen megszervezett délutánt tölthettek együtt a 
jelenlévők, és ennek még lesz folytatása, előreláthatólag jövő 
tavasszal, Szentgotthárdon csapnak össze újra a felek. 
		  »Csuka László

Újra pályán a kézis öreg¿úk
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